



В Москве возбуждено уголовное дело по факту вооруженного посягательства на жизнь сотрудников полиции

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту вооруженного посягательства на жизнь сотрудников полиции, разбойного нападения и незаконного хранения оружия (ст. 162, ст. 222, ст. 317 УК РФ). По предварительным данным, в районе 23 часов 12 декабря 2013 года четверо мужчин, с целью совершения разбойного нападения с применением оружия, ворвались в квартиру дома 25 корпус 1 по Комсомольскому проспекту города Москвы. Очевидцы произошедшего проявили бдительность и, услышав подозрительные крики, обратились в службу «02». В последующем, когда на место прибыл наряд полиции в составе трех человек, которые вошли в квартиру через незапертую дверь, злоумышленники оказали вооруженное сопротивление. В результате, сотрудниками полиции также было применено табельное оружие, и нападение было отражено. Двое из полицейских получили огнестрельные ранения. Кроме того, трое из четверых нападавших также получили ранения, один из них погиб. Причем по предварительным данным, погибший мужчина получил огнестрельное ранение от соучастников разбойного нападения. В данный момент следственные действия продолжаются. Устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597681>